

## ОТ ПСИХОЛОГИИ ДО РЕКЛАМЫ

### УЧАСТНИКАМ ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО КРУЖКА ИНСТИТУТА ДЕТСТВА ЕСТЬ ЧТО ОБСУДИТЬ

Психологический кружок института детства Герценовского университета существует уже семь лет. Это то место, где инициатива принадлежит студенту. У нас три направления, которые интересуют студентов: волонтерское движение, научная работа, обсуждение психологических проблем. Каждый может найти то, что ему по душе.

Когда-то, в 2008 году активная группа студентов собиралась примерно раз в неделю, обсуждая разные вопросы. Затем мы помогли в разработке теста, который должен был оценить, насколько сильно матери привязаны к своим детям.

Потом пришел запрос из анимационной студии «Да». Это студия, волонтеры которой работают над мультфильмами вместе с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию. Волонтеров, которые умели хорошо рисовать, в студии было предостаточно, но были нужны педагоги, которые бы способствовали взаимодействию с детьми. Именно так часть активных студентов кружка стали волонтерами.

В этом году студенты института детства, обучающиеся по направлению «Психология и социальная педагогика», стали хорошими друзьями школьникам из детских домов. Совместно с благотворительной организацией «Пристань» наши студенты проводят психологические встречи с ребятами. Тренинговые игры и упражнения, доверительное общение помогает школьникам справиться со своими негативными переживаниями, встретиться с собой, своим внутренним миром, научиться поддерживать отношения с другими детьми и взрослыми. Вот какие эмоции вызвала самая первая встреча с детьми у нашей студентки Марины Кондратьевой: «Удивительные, просто чудесные детки! Я счастлива, что у нас есть возможность познакомиться с ребятами, стать для них добрыми друзьями, помочь увидеть и понять себя и других! Я в восторге! Душа просто наполнена теплом! Надеюсь, что дальше будет только лучше».

В рамках кружка мы встречались с американскими студентами, где взаимно постигали английский и русский. Кружковцы принимали активное участие в видеоконференциях с Майклом Коулом (Сан-Диего, США), студентами Елецкого государственного университета, Уральского государственного университета.

Мы организовывали большую дискуссию о возможности привлечения детей для участия в социальной рекламе, где они, согласно сценарию, должны были демонстрировать плохие привычки. И сейчас у нас масса планов: и помощь в разработке нового психологического текста, и большой проект с другими вузами Петербурга. Мы рады любой инициативе, любой новой идее!

Надежда **ОСТРОВСКАЯ**, студентка 3 курса института детства



## ГЕРЦЕНОВСКАЯ ФОТОХРОНИКА



Концерт на сцене Студенческого дворца культуры, объединяющего творческие мастерские и студии Герценовского университета



Мини-стадион Герценовского университета – место проведения занятий, соревнований и традиционного весеннего спортивного праздника

## «НОЧЬ МУЗЕЕВ» И НЕ ТОЛЬКО

**ВОЛОНТЕРСТВО ДАЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ УВИДЕТЬ САМЫЕ ГРОМКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ И АКЦИИ СВОИМИ ГЛАЗАМИ**

Наверняка тебе приходилось слышать о таком масштабном и знаменитом проекте, как «Ночь музеев». Он проходит во многих городах мира, в том числе в Санкт-Петербурге. В организации этой и многих других акций принимают участие волонтеры Герценовского университета.



Волонтеры РГПУ им. А.И. Герцена – это дружная, активная, отзывчивая команда, которая реализует много интересных проектов и дел, имеет значимые награды и достижения. Так, с 6 по 17 июля 2013 года студенты Герценовского университета работали волонтерами на XXVII Всемирной летней Универсиаде 2013 в Казани.

Ими также реализуется более 40 масштабных волонтерских проектов, среди которых:

- «Новогодняя сказка» (факультет социальных наук) – организация праздничных мероприятий для детей в больницах города.
- «Музыкальная шкатулка» (институт музыки, театра и хореографии) – организация концертов в социальных учреждениях города.
- «Ночь музеев» (факультет изобразительного искусства) – работа в музеях волонтерами, участие в организации экскурсий в рамках городского мероприятия.
- Проект «Юридическая клиника» (юридический факультет) – предоставление бесплатной юридической помощи всем обратившимся за помощью.

Поступив в Герценовский университет, ты можешь стать частью дружной команды наших волонтеров! Будь отзывчивым и неравнодушным, присоединяйся!

Управление развитием воспитательной деятельности

## СЕКРЕТЫ АКАДЕМИЧЕСКОГО ОБМЕНА

**ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ТУР В УНИВЕРСИТЕТ ОУЛУ (ФИНЛЯДИЯ) ГЛАЗАМИ УЧАСТНИКОВ**

Герценовский университет имеет договора о сотрудничестве более чем с сотней зарубежных университетов и организаций, с 13-ю вузами из 11 стран осуществляется академический обмен. Обучение на программах академических обменов в зарубежных университетах – замечательная возможность получить новые знания, познакомиться с другими культурами, освоить уникальные компетенции.



Все начинается с момента организации студентом своей поездки – он собирает нужные сведения для получения визы, общается с российскими и зарубежными чиновниками, заполняет регистрационные формы и готовит необходимые документы. Этот опыт является не менее полезным, чем само обучение. И вот вы в Финляндии, в замечательном гостеприимном кампусе Университета Оулу.

Первое, с чем знакомится студент – европейская система образования, которая отличается от российской. В первый день в университете мы получили свой персональный логин и пароль для использования интернет-ресурсов университета. На сайте Weboodi студент может выбрать учебные курсы, которые он хочет изучать, то есть фактически сам составляет для себя программу обучения и распределяет своё время так, как он хочет. На портале Lukkaei есть индивидуальный учебный план, который студент составляет самостоятельно с помощью встроенного календаря учебных мероприятий. И, наконец, сайт Optima, где можно найти все учебные материалы в удобном виде: лекции, книги, задания и многое другое. Отдельно нужно сказать о библиотеке – это место для привлечения студентов к знаниям. Притягивает, как магнит.

Университетские организации постоянно проводят множество мероприятий на любой вкус, работают кружки и секции. Каждый день можно найти то, чем заполнить свой досуг: в понедельник сходить на contestation class, во вторник на language games, в среду на вечеринку в клуб, в четверг поиграть в волейбол... Кроме того, дополнительными бонусами стали прекрасная природа Северной Финляндии и незабываемые впечатления от северного сияния и видов Ботнического залива.

Владимир **ТИМЧЕНКО**, магистрант 2 курса факультета управления;  
Дарья **ГАВРИЛОВА**, студентка 5 курса факультета управления



Учебные лаборатории факультетов химии, физики и биологии оснащены по последнему слову техники благодаря средствам, полученным Герценовским университетом по Программе стратегического развития



Студенты Герценовского университета встречают огонь XXII Олимпийских зимних игр Сочи 2014